

«День зимующих птиц»

15 января в нашей стране отмечается экологический праздник «День зимующих птиц». И в наша группа «Колобок» не оставила птиц без внимание.

С детьми были проведены беседы о зимующих птицах, рассматривали иллюстрации, сравнивали их по оперению, читали рассказы о птицах, рисовали снегирей, сделали необычную ворону

Во время прогулки, очистили кормушки от снега, покормили птиц.

Покормить птиц - несложный способ проявить человечность и стать добрее. Но надо заметить, что если уж вы взялись подкармливать птиц, то делать это надо регулярно - по мере расходования корма. Иначе можно погубить привыкших к подкормке пернатых.







